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ScoopFree SmartSpin 
Samoczyszcząca się kuweta 

Zanim zaczniemy: 
Ustawiając nową kuwetę, należy o tym pamiętać: 

Podczas gdy wiele kotów od razu przyzwyczaja się do nowej i ulepszonej kuwety, innym zajmuje to nieco 

więcej czasu. Oto kilka wskazówek, które pomogą ci dobrze zacząć: 

• Umieść nową samoczyszczącą kuwetę ScoopFree™ SmartSpin™ obok obecnej kuwety kota. 

(Wkrótce będziesz mógł pozbyć się starej kuwety). 

• Pozwól starej kuwecie się zabrudzić. Większość kotów preferuje czystą kuwetę i wkrótce przyciągnie 

je świeży żwirek. 

• Chociaż samoczyszcząca kuweta ScoopFree™ SmartSpin™ jest cicha podczas pracy i uruchamia się 

dopiero po użyciu, w niektórych przypadkach dobrym pomysłem jest pozostawienie nowej kuwety 

odłączonej od zasilania, dopóki kot nie przyzwyczai się do niej. 

Ważne: Jeśli masz kocię, pozostaw kuwetę odłączoną od zasilania (lub wyłącz funkcję w aplikacji) i 

zbieraj nieczystości ręcznie, dopóki nie osiągnie ono wagi co najmniej 1,1 kg (2,5 funta) i nie ukończy 6 

miesięcy. Możesz umieścić pudełko lub stopień przed kuwetą, aby ułatwić jej wchodzenie i 

wychodzenie.automatycznego czyszczenia  

Pozostawanie w kontakcie z kotem 
jest łatwiejsze niż kiedykolwiek.

Niektóre koty 
potrzebują 
czasu, aby się 
przystosować 

Kociak wymaga 
specjalnej opieki 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Co masz: 

Oszczędzacz 
odpadów 

Osłona 
(panel 

środkowy) Pokrywa (panele 
boczne) 

Podstawa 

Szuflada na 
odpady 

Wspornik 

Nogi 

Worki na 
odpady 

Szuflada na 
odpady 

dezodoranty 

Czerwone 
narzędzie do 
wyrównywania 

Śrubokręt Adapter 
zasilania 

Czego 

potrzebujesz: 
• Router bezprzewodowy (2,4 GHz) 

• Szybkie połączenie internetowe 

• Smartfon 
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Śruby Rękawice 

Sfera 
przednia 

Kula do tyłu Podkładka 
podłogowa 

Przesiewacz 
odpadów 



 

 

Montaż kuwety 
 

  

Umieść podstawę do góry nogami na podłodze lub innej płaskiej 

powierzchni. Aby zapobiec zarysowaniu górnej części podstawy, umieść 

pod nią plastikową torbę z opakowania. 

Włóż nogę do jednego z czterech kątowych otworów w dolnej części 

podstawy. Wciśnij nogę na miejsce, poruszając nią w przód i w tył, aby 

całkowicie osadzić ją w otworze. 

Zamontuj pozostałe trzy nogi w ten sam sposób. 
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Montaż podstawy 



 

 
Odwróć podstawę prawą stroną do góry i umieść ją na podłodze. 

Upewnij się, że podstawa siedzi poziomo i nie chwieje się. Jeśli 

zauważysz chybotanie, dostosuj położenie nóg, aż podstawa będzie 

stabilna. 

Włóż wspornik do gniazda z tyłu podstawy i dociśnij go, aby go 

zabezpieczyć.  



 

 
Zdejmij uszczelkę z dezodorantu szuflady na odpady i włóż go do 

komory z przodu szuflady na odpady. 

Wyłóż szufladę na odpady jednym z dostarczonych worków na odpady. 

Zabezpiecz przednią krawędź worka na odpady w szczelinach po obu 

stronach szuflady na odpady.
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Wsuń szufladę na odpady do podstawy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Montaż kuli 

Umieść przednią część kuli na podłodze lub innej płaskiej powierzchni. 

Aby zapobiec zarysowaniu przedniej części kuli, umieść pod nią 

plastikową torbę z opakowania. 
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Włóż wygaszacz do przedniej części kuli, dopasowując naklejkę A na 

wygaszaczu do naklejki A po wewnętrznej stronie przedniej części kuli. 

Krawędź osłony na śmieci powinna znajdować się za odpowiednim 

grzbietem po wewnętrznej stronie przedniej części kuli.  



 

Włóż podkładkę podłogową do przedniej części kuli, dopasowując 

naklejkę B na podkładce podłogowej do naklejki B po wewnętrznej 

stronie przedniej części kuli. 

Krawędź podkładki podłogowej powinna spoczywać za odpowiednim 

grzbietem po wewnętrznej stronie przedniej części kuli.
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Włóż czerwone narzędzie do wyrównywania do otworu na górnej 

krawędzi wygaszacza.  
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Umieść kulę z powrotem na przedniej części kuli, upewniając się, że 

podkładka podłogowa pozostaje na swoim miejscu, a czerwone 

narzędzie do wyrównywania znajduje się w jednej linii z otworem w 

tylnej części kuli. 

Po prawidłowym umieszczeniu tylnej części kuli, czerwone narzędzie 

do wyrównywania powinno wystawać przez otwór w tylnej części kuli, 

wycięcia w połówkach kuli powinny znajdować się w jednej linii (jak 

pokazano na poniższej ilustracji), a podkładka podłogowa powinna być 

utrzymywana na miejscu przez wypukłości wewnątrz połówek kuli.



 

  

 

  

Połącz obie połówki kuli za pomocą śrubokręta i 8 dostarczonych śrub. 

Zacznij od pierwszej śruby, a następnie przejdź do tej po przeciwnej 

stronie, pracując w układzie krzyżowym, aż wszystkie śruby zostaną 

zamocowane. Ta metoda zapewni lepsze dopasowanie niż instalowanie 

śrub kolejno wokół krawędzi. 

Po upewnieniu się, że połówki kuli są prawidłowo dopasowane do 

siebie bez żadnych szczelin, wyjmij czerwone narzędzie do 

wyrównywania i odłóż je na bok do wykorzystania w przyszłości.  



 

Instalacja przesiewacza śmieci 

  

Umieść zmontowaną kulę z dużym otworem z przodu. 

Włóż słupek z tyłu przesiewacza śmieci (oznaczony naklejką C) do 

otworu z tyłu kuli (również oznaczonego naklejką C).



 

  

Obróć przednią część przesiewacza do góry i zatrzaśnij ją w zaczepie z 

przodu kuli. 

Przesiewacz żwirku jest już zainstalowany.

15 
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13 Umieść kulę na podstawie 

  

Na podstawie otwórz zatrzask w górnej części wspornika.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pokrętł

o 

Zatrza

sk 

Umieść zmontowaną kulę na podstawie, umieszczając pokrętło z 

tyłu kuli w zatrzasku, który właśnie otworzyłeś. 

Zamknij zatrzask wokół pokrętła, aby przymocować kulę do 

podstawy. 



 

 

Pokrowiec składa się z trzech paneli: jednego środkowego i dwóch 

bocznych. 

Ustaw naklejkę na jednym z paneli bocznych w D  D jednej linii z 

naklejkąna panelu środkowym. Połącz panel środkowy z panelem 

bocznym, wkładając wypustki na panelu środkowym do odpowiednich 

szczelin na panelu bocznym.

Montaż pokrywy 
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Wyrównaj naklejkęna pozostałym panelu bocznym z  E naklejkąna 

panelu środkowym. Połącz panel środkowy z panelem bocznym, 

wkładając wypustki na panelu środkowym do odpowiednich szczelin na 

panelu bocznym. E  

Pokrywa jest teraz zmontowana.



 

Umieść pokrywę na kuli, upewniając się, że strzałki na naklejce są 

skierowane do przodu kuwety. 

Po prawidłowym umieszczeniu magnesy na dole każdej strony 

pokrywy połączą się z magnesami na podstawie. 
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Zainstaluj pokrywę 



 

Umieść zmontowaną kuwetę w czystym, suchym miejscu w pobliżu 

gniazdka elektrycznego i w zasięgu domowej sieci Wi-Fi. 

Podłącz małą końcówkę zasilacza do gniazda zasilania z tyłu podstawy 

kuwety (po prawej stronie wspornika). 

Ważne: Jeśli masz kociaka, pozostaw kuwetę odłączoną od zasilania 

(lub wyłącz funkcję w aplikacji) i zgarniaj nieczystości ręcznie, dopóki 

nie osiągnie on co najmniej 2,5 funta (1,1 kg) i 6 

miesięcy.automatycznego czyszczenia  

Upewnij się, że w kuwecie nie ma żadnych przedmiotów, a następnie 

podłącz drugi koniec zasilacza do gniazdka elektrycznego. 

Kuweta włączy się i rozpocznie program samokontroli. Po 10 sekundach 

kula obróci się o 180 stopni. Około 2 minuty później kula powróci do 

pozycji wyjściowej, wskazując, że samokontrola została zakończona.  

Podłącz kuwetę 



 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk czyszczenia © przez 3 sekundy, aby 

przejść do trybu dodawania żwirku. Na numerycznym wyświetlaczu 

stanu pojawi się litera A wskazująca, że kuweta znajduje się w trybie 

dodawania żwirku. (Tego trybu należy używać za każdym razem, gdy 

do kuwety dodawany jest świeży żwirek). 

Napełnij kuwetę ulubionym żwirkiem swojego kota do poziomu MAX. 

Ważne: Nie należy napełniać kuwety powyżej linii  Żwirek z większymi 

granulkami, taka jak żwirek z tofu, może nie być kompatybilna z 

kuwetą.MAX. 

Naciśnij i zwolnij przycisk czyszczenia, aby wyjść z trybu dodawania 

żwirku. Kuweta skalibruje się do aktualnej wagi żwirku. 

Ważne: W przypadku dodania żwirku bez przejścia do trybu 

dodawania żwirku konieczne będzie wyłączenie zasilania kuwety, aby 

skalibrować ją do nowej wagi żwirku.  

Dodaj żwirek 



 

Pobierz aplikację i połącz się 

  

Zeskanuj powyższy kod QR, aby pobrać aplikację PetSafe® SmartSpin. 

Po pobraniu i otwarciu aplikacji naciśnij i przytrzymaj przycisk Wi-Fi

 na kuwecie przez 3 sekundy, aby przejść do trybu parowania. 

Kontrolka Wi-Fi zacznie migać. 

W aplikacji postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie, 

aby dodać kuwetę do aplikacji i połączyć ją z siecią Wi-Fi. 

Gdy kuweta jest podłączona, kontrolka Wi-Fi będzie świecić światłem 

ciągłym. 
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Jak działa kuweta 
Po podłączeniu kuwety do aplikacji jest ona gotowa do użycia. Oto jak to działa: 

• Czujnik wagi wewnątrz kuwety rozpoznaje obecność kota. 

Kontrolka wejścia kota zaświeci się, gdy wykryta zostanie zmiana 

wagi o ponad 2,5 funta (1,1 kg). 

• Gdy kot opuści kuwetę, kontrolka wejścia kota wyłączy się, 

kontrolka czyszczenia zacznie migać, a timer czyszczenia 

rozpocznie 3-minutowe odliczanie. (Długość tego odliczania można 

zmienić w aplikacji). 

• Po zakończeniu odliczania kuweta rozpocznie cykl czyszczenia. 

Kula powoli obróci się o 180 stopni. Gdy kula będzie się obracać, 

niewykorzystany żwirek spadnie przez przesiewacz żwirku i 

zostanie umieszczony za podajnikiem żwirku. Zbrylony żwirek i 

odpady pozostaną na górze przesiewacza żwirku i zostaną 

umieszczone w szufladzie na odpady. Następnie kula obróci się z 

powrotem do pozycji wyjściowej, równomiernie rozprowadzając 

niewykorzystany żwirek na dnie kuwety. 

• Jeśli kot powróci do kuwety podczas odliczania, licznik czasu 

zostanie zatrzymany. Licznik zresetuje się, gdy kot ponownie 

opuści kuwetę. 

• Cykl czyszczenia można rozpocząć w dowolnym momencie, 

naciskając przycisk czyszczenia przez 1 sekundę. Aby wstrzymać 

cykl czyszczenia, należy ponownie nacisnąć przycisk czyszczenia. 

(Cykl czyszczenia można również uruchamiać i zatrzymywać w 

aplikacji). 
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Kontrolki i przyciski panelu sterowania 
Kontrolki i przyciski na panelu sterowania kuwety informują o stanie systemu i umożliwiają sterowanie niektórymi funkcjami kuwety: 

r 
Przycisk 

1 
Użycie 

Przycisk Wi-Fi Naciśnij i przytrzymaj ten przycisk przez 3 sekundy, 
aby przejść do trybu parowania. 

Przycisk 
czyszczenia 

Naciśnij przycisk czyszczenia przez 1 sekundę, aby 
ręcznie rozpocząć cykl czyszczenia. Aby wstrzymać 
lub wznowić cykl czyszczenia w trakcie jego trwania, 
należy ponownie nacisnąć przycisk czyszczenia. 

 Naciśnij i przytrzymaj przycisk czyszczenia przez 3 
sekundy, aby przejść do trybu dodawania żwirku. Po 
dodaniu żwirku do kuwety ponownie naciśnij przycisk 
czyszczenia, aby wyjść z trybu dodawania żwirku. 

-Z  

Oświetlenie Wi-
Fi 

- Biały ciągły: Kuweta jest podłączona do 

Wi-Fi. 

- Miga na biało: Kuweta nie jest podłączona 

do Wi-Fi. 

Oświetlenie 
wejścia dla kota 

• Stała biel: Zmiana masy o więcej niż 
Wykryto 2,5 lb (1,1 kg). 

• Wył: Nie wykryto zmiany masy. 

Szuflada na 
odpady 

- Kolor biały: Szuflada na odpady jest pełna. 

pełne światło 
- Wył: Szuflada na odpady nie jest pełna. 

Czyszczenie 
światła 

• Biały ciągły: Trwa cykl czyszczenia. 

• Miga na biało: Rozpoczęto odliczanie cyklu 
czyszczenia. 

Numeryczny Ten ekran zawiera informacje na temat miotu 

wyświetlacz 
stanu 

tryb pracy skrzynki i ostrzega o wszelkich błędach: 

• O: Tryb dodawania śmieci jest włączony. 

• L: Blokada rodzicielska jest włączona; przyciski 
panelu sterowania są zablokowane. 

• P: Tryb uśpienia jest włączony; kuweta nie 
wykona cyklu czyszczenia w wybranym okresie 
czasu. 

• 1: Czujnik podczerwieni w podstawie jest 
zablokowany. 

• 2: Pokrywa nie jest zainstalowana. 

• 3: Nieprawidłowy prąd silnika. 

• 4: Kula nie została zainstalowana. 

Więcej informacji na temat kuwety można znaleźć w 
aplikacji  tryby pracy i warunki błędu. 

 

Światło

 Znaczeni
e 
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Opróżnij szufladę na odpady i dodaj świeży żwirek. 
Szufladę na odpady należy opróżniać raz w tygodniu w przypadku jednego kota, dwa razy w tygodniu w przypadku dwóch kotów lub co kilka dni 

w przypadku trzech lub więcej kotów. Gdy szuflada na odpady jest pełna, otrzymasz powiadomienie w aplikacji i zaświeci się kontrolka pełnej 

szuflady na odpady  .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ważne: Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa związane z kocimi 

odchodami i toksoplazmozą znajdują się w instrukcji obsługi klienta. 

Wyjąć worek na odpady z szuflady na odpady, zacisnąć sznurek i 

umieścić worek na odpady w koszu. 

W razie potrzeby wyjmij i wymień dezodorant szuflady na odpady. 

Wyłóż szufladę na odpady świeżym workiem na odpady i wsuń go z 

powrotem do podstawy kuwety. 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk czyszczenia  przez 3 sekundy, aby 

przejść do trybu dodawania żwirku. Na numerycznym wyświetlaczu 

stanu pojawi się litera A. 

Uzupełnij kuwetę świeżym żwirkiem do poziomu MAX. 

Naciśnij ponownie przycisk czyszczenia, aby wyjść z trybu dodawania 

żwirku. Kuweta zostanie skalibrowana do aktualnej wagi żwirku.



 

Wyczyść skrzynkę Utter 

Kiedy nadejdzie czas na dokładniejsze czyszczenie kuwety: 

  

Odłącz kuwetę od zasilania i odłącz zasilacz. 

Zdejmij pokrywę. 

Ważne: Podczas wymiany pokrywy należy upewnić się, że strzałki na 

naklejce (lub wytrawione wewnątrz pokrywy) są skierowane do 

przodu kuwety. Pokrywa może pęknąć, jeśli zostanie założona na 

kuwetę tyłem.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Otwórz zatrzask z tyłu kuli. 

Zatrza

sk 

Pokrętł

o 

Podnieś kulę z podstawy 

28 



18  

  

Wysyp wszystkie śmieci z kuli do kosza na śmieci lub worka na śmieci. 

Opróżnić szufladę na odpady i wyjąć z niej dezodorant. Umyj szufladę 

na odpady ciepłą wodą z mydłem.



 

  

 

  

Wyjmij przesiewacz żwirku z kuli i umyj go ciepłą wodą z mydłem. 

Za pomocą szmatki lub gąbki, łagodnego mydła i wody wytrzyj 

wewnętrzną i zewnętrzną powierzchnię kuli. 

Ważne: Nie używaj wybielaczy ani środków chemicznych do 

czyszczenia; zapach może odstraszyć kota. 

Jeśli konieczne jest dalsze czyszczenie, należy zdemontować kulę i 

umyć połówki kuli, podkładkę podłogową i osłonę żwirku ciepłą wodą z 

mydłem.  



 

  

 

  

Ważne: Podstawa zawiera elementy elektroniczne kuwety i nie jest 

wodoodporna. Nie należy płukać podstawy, zanurzać jej w wodzie ani 

spryskiwać żadnymi środkami czyszczącymi. 

Użyj suchej lub bardzo lekko wilgotnej szmatki do wytarcia podstawy.
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Przed ponownym montażem kuwety należy odczekać, aż wszystkie 

elementy dokładnie wyschną. 

Ważne: Podczas wymiany pokrywy należy upewnić się, że strzałki na 

naklejce (lub wytrawione wewnątrz pokrywy) są skierowane do przodu 

kuwety. Pokrywa może pęknąć, jeśli zostanie założona na kuwetę 

tyłem.



 

  



 

Urządzenie zostało zatwierdzone do użytku w krajach UE i dlatego posiada 
oznaczenie CE. Cała niezbędna dokumentacja jest dostępna na stronie 
internetowej: www.obroza-elektryczna.pl Zmiany parametrów 
technicznych, funkcji i błędy w druku są zastrzeżone. 
Serwis i dystrybucja 
Reedog s.r.o 
Sedmidomky 459/8 
101 00 Praga 10 
Czechy 
Tel: +48 579 061 399 
E-mail: info@obroza-elektryczna.pl 
 


